الإجابة النموذجية وسلم التنقيط للامتحان الأول (2 ع ت )
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	التمرين01 :
أ. 
المقارنة : 
· قبل تناول الجلوكوز كانت قيمة التحلون عند الشخص العادي 1غ/ل بينما الشخص (س) كانت تساوي 1.45غ/ل .

· بعد تناول الجلوكوز ارتفعت مباشرة قيمة التحلون الدم عند الشخصين غير أنها استمرت في الارتفاع خلال ساعة واحدة من تناول الجلوكوز عند الشخص العادي ولم تتجاوز قيمة 1.3غ/ل بينما عند (س) فقد استمرت في الارتفاع بعد تجاوز ساعتين من تناول الجلوكوز وبلغت قيمتها 2.2غ/ل . بعد بلوغ التحلون قيمته القصوى أنخفض بسرعة عند الشخص العادي ليعود إلى قيمته الأصلية بينما بقي مرتفعا عند (س) مع انخفاض بطيء .
الفرضيات :
· خلل في الغدة المفرزة للأنسولين .

· خلل في تركيب مادة الأنسولين (أنسولين غير فعال ).
· خلل في عمل الخلايا المستهدفة .
ب. التجربة الأولى
دور الأنسولين : مخفض لتحلون الدم .

 مصدر الإفراز : خلايا β لجزر لانجر هانس .
العلاقة : يؤدي ارتفاع تركيز الغلوكوز قي الدم إلى تحسس خلايا β
فتستجيب بإفراز هرمون الأنسولين .
الفرضية الملغاة : خلل في عمل الغدة المفرزة للأنسولين 
التعليل : يلاحظ على الشخص (س) ارتفاع كمية الأنسولين المفرزة بعد تناول الغلوكوز .
التجربة الثانية 

التحليل : عند حقن الشخصين بالأنسولين المستخلص من حيوان ثدي عادي لوحظ انخفاض في تحلون الدم عند هدين الشخصين ، إذ انخفض عند الشخص العادي بـ 0.38غ/ل وعند الشخص (س) بـ0.77غ/ل .
سبب مرض الشخص (س) : خلل في عمل الأنسولين .
جـ . 
 المعالجة : الحقن اليومي والمنتظم بالأنسولين .
المعالجة
 المخطط :                      سبب المرض                      
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	التمرين 02 :
المعلومة المستخلصة : 

الشكل (1)

· لايؤثر الرحم على النشاط الدوري للمبيضين عند أنثى بالغة .

· المبيض يؤثر على الرحم .
· يكون تأثير المبيض عن طريق خلطي على نمو مخاطية 1
α . التحليل :
-  قبل التخريب يسجل افراز هام ومعتبر لهرمون LH .

- بعد التخريب يسجل انخفاض هام في كمية LH المفرزة حتى تكاد تنعدم . 

الشكل (2) 

- تخريب المنطقة تحت السريرية يؤدي إلى انخفاض افراز هرمون LH 

- الحقن المتقطع لـ GnRH يؤدي إلى ارتفاع كمية LH المفرزة .

- الحقن المتواصل لـ GnRHيؤدي إلى انخفاض افراز LH . 
β . المعلومة المستخلصة :

يؤثر المعقد تحت السريري على إفرازات الفص الأمامي للغدة النخامية ، حيث الإفراز الدفقي لهرمونGnRH يكون ذو تأثير ايجابي على إفرازات الغدة النخامية .
γ . المخطط :



-   نسبة ضعيفة

-

GnRH
+ نسبة كبيرة
نمو المخاطية
نمو المخاطية

	1
1
1
0.50
0.50
0.50
0.50
0.50
1
3.50


الخلاياβ لجزر لنجرهانس 
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الحفاظ على الجسم الأصفر
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